

Пояснительная записка  
к Плану по реализации проекта «ЮНАРМИЯ. Наставничество»  
на территории муниципального образования «Город Березники» в 2019 году

Березниковское местное отделение ВВПОД «ЮНАРМИЯ» было организовано в сентябре 2016 года. Начальник штаба – Демидов Владимир Вальтерович, председатель Союза ветеранов боевых действий г.Березники.

Количество юнармейских отрядов в городе – 6, количество юнармейцев - 204 человека, в том числе:

- МАУ ДО ДЮЦ «Каскад» - 2 отряда, 27 человек
- МАОУ СОШ № 2 – 3 отряда, 107 человек
- МАОУ СОШ № 11 – 1 отряд, 75 человек.

Сведения о целевой группе проекта:

- КГУ СО ПК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» - 18 детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе 2 человека - дети-сироты;

- МКОУ «Пыскорская школа-интернат для детей с ограниченными возможностями здоровья» - 16 детей, оставшихся без попечения родителей;

- дети категории «группа риска» - 692 человека, в том числе 62 – проживают на территории присоединенного Усольского района, 630 – в г.Березники;

- дети категории СОП – 132 человека, в том числе 27 – проживают на территории присоединенного Усольского района, 105 – в г.Березники.

В рамках проекта планируется организация мероприятий и акций для целевой группы с вовлечением данной категории в содружество и практической взаимодействие «наставник – ребенок».

Каждый участник проекта из целевой группы получит «Личную книжку будущего юнармейца», в которой будут фиксироваться все результаты и достижения ребенка в рамках реализации проекта. Юнармейцы-наставники также будут заносить результаты своей наставнической деятельности в «Личную книжку юнармейца-наставника».

По итогам реализации проекта каждый участник из целевой группы получит «Сертификат юного патриота».

Самые активные наставники будут награждены дипломами «Лучший наставник юного патриота».

Дети из целевой группы, активно участвовавшие в мероприятиях проекта с фиксацией результата в личной книжке будущего юнармейца, будут иметь возможность вступить в ряды ВВПОД «ЮНАРМИЯ». Торжественное вступление будет организовано в рамках итогового Слета юнармейцев в декабре 2019 года.